

ЯК ДОЛУЧИТИСЯ ДО ПРОЕКТУ «МАЛЕНЬКА КНИГА – ВЕЛИКА ЛЮДИНА»?

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ БАТЬКІВ



Відвідайте з дитиною одну з бібліотек-учасниць акції.



Повідомте бібліотекаря, що ви бажаєте долучитися до проекту «МАЛЕНЬКА КНИГА – ВЕЛИКА ЛЮДИНА».



Запишіть дитину до бібліотеки, оберіть і візьміть книги додому та отримайте подарунковий пакет читача!



У подарунку ви знайдете книжку «Гном у кривому ковпаку», буклет «Книгою пов'язані, або малий читач в бібліотеці» та Картку маленького читача, на яку ваша дитина збиратиме наліпки – по одній за кожне відвідування, під час якого була взята книжка з фонду бібліотеки.



Дозвольте дитині самій вибрати книгу, навіть якщо цей вибір здасться вам невдалим. Самостійно обрану книжку дитина читатиме з більшою охотою.



Прочитайте разом книгу, яку ви позичили в бібліотеці. Постарайтеся повністю присвятити свій час спільному читанню. Відкладіть телефон, вимкніть радіо / телевизор, сядьте зручніше і обійміть один одного. Нехай час спільного читання буде особливим і тільки вашим. Зробіть спільне читання приємним ритуалом, від якого ви і ваша дитина отримуватиме задоволення.



Вчасно повертайте книги до бібліотеки і беріть наступні. Під час візиту до бібліотеки не забувайте взяти із собою Картку маленького читача і нехай ваш малюк наклеїть на неї наліпку. Зібравши 10 наліпок, ваша дитина отримає іменний диплом. Це підтвердження не лише читацької активності дитини, а й вашої спільної пригоди з книгою.

Бібліотека – це заклад культури, до життя якого може долучитися дитина будь-якого віку. Регулярне відвідування бібліотеки привчає дитину до самостійності та дозволяє робити перший самостійний вибір, розвиває мислення та формує звичку до читання та навчання. Бібліотека – це місце, де батьки та діти можуть гарно і творчо провести час, а коли повернуться додому, пережити нові, фантастичні пригоди з книгою, позиченою в бібліотеці.

Щиро запрошуємо взяти участь в акції МАЛА КНИГА - ВЕЛИКА ЛЮДИНА, бо любов до книжок – це подарунок на все життя!

ЗАПРОШУЄ
ІНСТИТУТ КНИГИ

